 8 

[image: image1.jpg]



	УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ

ПО НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении №  № 083/04/14.3-04/2019
18.12.2019 г.                                                                                                   г. Нарьян-Мар


Руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по Ненецкому автономному округу (далее по тексту – Ненецкое УФАС России) Белоконь Ирина 
Владимировна, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении 
№ 083/04/14.3-03/2019, в отношении индивидуального предпринимателя Горяшина 
Дениса Николаевича по факту нарушения пункта 4 части 3 статьи 5 Федерального 
закона от 13.03.2006 N 38-ФЗ "О рекламе" (далее — Закон о рекламе), за нарушение 
которой предусмотрена административная ответственность в соответствии с ч. 1 ст. 14.3  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 
№ 195-ФЗ (далее – КоАП РФ)

УСТАНОВИЛ:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Ненецкому 
автономному округу (далее - Ненецкое УФАС России) поступило 
заявление гражданина о распространении рекламы несоответствующей действительности о стоимости и цене товара, порядке его оплаты, размере скидок, тарифов и других условиях приобретения товара, размещенной в периодическом печатном издании (газете) 
«НАРЬЯНА ВЫНДЕР» от 26.09.2019 № 102 (20876) в разделе – «Разное»
Специалистом 1 разряда Ненецкого УФАС России была проделана работа по сбору и анализу информации о розничных ценах на данный вид товара и услуги. При проведении работы выяснилось, что по адресу, указанной в рекламе располагается магазин «Верона Гранит» откуда реализуются товары и услуги. По результатам предварительного анализа был сделан вывод о том, что цены на товары и услуги в магазине «Верона Гранит» не относятся к категории низких относительно цен конкурирующих организаций, предоставляющих данный вид товара и оказывающих такие услуги.

Согласно пункту 4 части 3 статьи 5 Закона о рекламе недостоверной 
признается реклама, которая содержит не соответствующие действительности 
сведения о стоимости или цене товара, порядке его оплаты, размере скидок, 
тарифов и других условиях приобретения товара.

Хозяйствующим субъектом, осуществляющую предпринимательскую 
деятельность в торговой точке «Верона Гранит» на территории муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» является индивидуальный предприниматель ГоряшинД.Н. Согласно выписке ЕГРИП от 07.11.2019 года к видам деятельности, осущствляемым ИП Горяшиным Д.Н.,  в том числе относятся: торговля розничная 
предметами культового и религиозного назначения, похоронными принадлежностями 
в специализированных магазинах.
ИП Горяшин Д.Н. осуществляет свою деятельность по продаже предметами культового и религиозного назначения, похоронными принадлежностями 
в специализированных магазинах на основании договора аренды от 01.09.2019 — 31.12.219 с Полосковым Н.А.

Определением от 29.10.2019 г. Ненецким УФАС России возбуждено 
производство по делу № 083/05/5-05/2019 по признакам нарушения пункта 4 части 3 
статьи 5 Закона о рекламе в отношении ИП Горяшина Д.Н. 
Рассмотрев имеющиеся материалы дела, Комиссия Ненецкого УФАС 
России установила следующее:
На основании части 1 статьи 3 ФЗ "О рекламе" реклама - это информация, распространенная любым способом, в любой форме и с использованием любых средств, адресованная неопределенному кругу лиц и направленная на привлечение внимания к объекту рекламирования, формирование или поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке.
Рассматриваемая информация "Самые низкие цены  в городе! У нас вы 
можете приобрести кованые изделия, памятники, таблички, венки, цветы, 
фотокерамику и многое другое. Предоставляет услуги по благоустройству  
захоронений и установке памятников. Наш адрес: улица Мира, д.3. Режим работы: пн-пт. С 10.00 до 14.00, тел. 89195293333», размещенная в периодических 
печатных изданиях (газете) НАРЬЯНА ВЫНДЕР в разделе - «Разное», с учетом 
целевой направленности и манеры исполнения является рекламой, поскольку 
отвечает всем квалифицирующим признакам рекламы, установленным пунктом 1 статьи 3 Закона о рекламе. 

Размещенная информация в периодическом печатном издании используется для привлечения внимания к магазину «Верона Гранит» (ИП Горяшин Д.Н.).

При этом под объектом рекламирования понимается объект рекламирования - товар, средства индивидуализации юридического лица и (или) товара, изготовитель или продавец товара, результаты интеллектуальной деятельности либо 
мероприятие (в том числе спортивное соревнование, концерт, конкурс, фестиваль, 
основанные на риске игры, пари), на привлечение внимания к которым направлена 
реклама (пункт 2 статьи 3 Закона о рекламе).

В данном случае, размещенная индивидуальным предпринимателем 
Горяшиным Д.Н. реклама за счет указания на низкие цены формирует интерес 
потребителей к магазину «Верона Гранит», реализуемым им товарам и услугам, что способствует их продвижению на соответствующем рынке розничной 
реализации таких товаров. Цены на товары - один из ведущих факторов 
конкурентной борьбы, поэтому указание на низкие цены в магазине «Верона 
Гранит» привлекает внимание потребителей к объекту рекламирования и способно 
сформировать интерес потребителей к рекламируемому магазину «Верона 
Гранит» и его ассортименту.

Исходя из понятия рекламы, закрепленного пунктом 1 статьи 3 Закона 
о рекламе, цель любого рекламного послания - привлечь внимание потребителя 
к рекламируемому продукту (товару, услуге), заинтересовать его. Однако, 
определяя рекламу как информацию, распространенную любым способом, в любой форме и с использованием любых средств, Закон о рекламе установил 
определенные ограничения для рекламодателей, а именно недопустимость 
недобросовестной и недостоверной рекламы (часть 1 статьи 5 Закона о рекламе).

Недостоверной признается реклама, которая содержит не соответствующие действительности сведения о стоимости или цене товара, порядке его оплаты, размере скидок, тарифов и других условиях приобретения товара (пункт 4 часть 3 статьи 5 Закона о 
рекламе).

Пленум ВАС РФ в постановлении от 08.10.2012 № 58 "О некоторых вопросах практики применения арбитражными судами Федерального закона "О рекламе" в пункте 29 
указал, что при рассмотрении дел о признании рекламы недостоверной необходимо 
исходить из того, что информация, содержащаяся в рекламе, должна отвечать критериям достоверности, в том числе в целях формирования у потребителя верного, истинного представления о товаре (услуге), его качестве, потребительских свойствах.

Потребитель при выборе товара посредством восприятия рекламы делает свой 
выбор, исходя из самой понятной и самой в его понимании необходимой информации. 
В большинстве случаев используемые в рекламной информации фразы трактуются 
рядовым потребителем рекламы буквально. Потребитель, не имеет обязанности 
проведения анализа рекламы, проверки достоверности и достаточности заявленных в ней сведений.

В целях оценки на предмет достоверности рассматриваемой рекламы Ненецким УФАС России был проведен сравнительный анализ средних розничных цен 
на данный вид товара в границах муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар». Цены магазина  «Верона Гранит» (ИП Горяшин Д.Н.) были сопоставлены 
с ценами в магазинах и  другими организациями, занимающихся  данными видами 
товаров и услуг.

В качестве исходной информации Ненецким УФАС России были обработаны данные о розничных ценах на конкретные  товары , представленные  другим магазином «Ритуал» (ИП Артемов П.Г. согласно выписке ЕГРИП, занимающегося аналогичным видом деятельности).

Результаты анализа содержатся в Аналитической записке от 30.10.2019, подготовленной ведущим специалистом-экспертом  Ненецкого УФАС России 
"О сопоставлении розничных цен на  товары с ценами, установленными индивидуальным предпринимателем Горяшиным Д.Н (магазин «Верона Гранит») 
в границах муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» 
за период с июля по октябрь 2019 года.

Результаты данного анализа показали, что  цены на товар индивидуального 
предпринимателя Горяшина Д.Н. выше цен на ряд товаров другой торговой точки занимающейся данными видами товаров и услуг за весь рассматриваемый период.

Выводы, изложенные в Аналитической записке от 30.10.2019, подтверждают несоответствие действительности (недостоверность) заявленной в рекламном 
слогане "Самые низкие цены в городе!" характеристики магазина  «Верона 
Гранит» расположенного на территории муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар».

В соответствии с пунктами 5 - 7 статьи 3 Закона о рекламе рекламодатель - 
изготовитель или продавец товара либо иное определившее объект рекламирования и (или) содержание рекламы лицо; рекламопроизводитель - лицо, осуществляющее 
полностью или частично приведение информации в готовую для распространения 
в виде рекламы форму.

За нарушение пункта 4 части 3 статьи 5 Закона о рекламе ответственность 
несет рекламодатель,  (часть 6-7 статьи 38 Закона о рекламе. Согласно части 8 
статьи 38 Закона о рекламе рекламодатель несет ответственность за нарушение требований, указанных в частях 6 и 7 настоящей статьи, в случае, если будет 
доказано, что нарушение произошло по его вине.

В рассматриваемом случае в качестве рекламодателя  выступил 
индивидуальный предприниматель Горяшин Д.Н.  ОГРНИП: 319290100021448; 
ИНН: 290122570498;), осуществляющий предпринимательскую деятельность на территории муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар»  на рынке розничной торговли предметами культового и религиозного назначения, похоронными принадлежностями в специализированных магазинах, что подтверждается выпиской из ЕГРИП и договором аренды.

В соответствии с пунктом 4 статьи 3 Закона о рекламе реклама, 
не соответствующая требованиям законодательства Российской Федерации, 
является ненадлежащей.

Решением комиссии Ненецкого УФАС России от 09.12.2019 № 083/05/5-05/2019 рассматриваемая реклама распространенная в периодических печатных изданиях (газете) «НАРЬЯНА ВЫНДЕР» от 13.07.2019 № 70 (20844), от 16.07.2019 № 71 (20845), 
от 18.07.2019 № 72 (20846), от 20.07.2019 № 73 (20847), от 23.07.2019 № 74 (20848), 
от 25.07.2019 № 75 (20849), от 27.07.2019 № 76(20850), от 30.07.2019 № 77(20851), 
от 03.08.2019 № 79(20853), от 06.08.2019 № 80(20854), от 10.08.2019 № 82(20856), 
от 13.08.2019 № 83(20857), от 15.08.2019 № 84(20858), от 17.08.2019 № 85(20859), 
от 20.08.2019 № 86(20860), от 22.08.2019 № 87(20861), от 24.08.2019 № 88 (20862), 
от 27.08.2019 № 89(20863), от 29.08.2019 № 90(20864), от 03.09.2019 № 92(20866), 
от 05.09.2019 № 93(20867), от 07.09.2019 № 94(20868), от 10.09.2019 № 95(20869), 
от 12.09.2019 № 96(20870), от 17.09.2019 № 98 (20872), от 19.09.2019 № 99(20873), 
от 21.09.2019 № 100(20874), от 24.09.2019 № 101(20875), от  26.09.2019 № 102 (20876), 
от 28.09.2019 № 103(20877), от 01.10.2019№ 104(20878), от 19.10.2019 
№ 112(20886),»: "Самые низкие цены  в городе! У нас вы можете приобрести кованые изделия, памятники, таблички, венки, цветы, фотокерамику и многое другое. 
Предоставляет услуги по благоустройству  захоронений и установке памятников. Наш 
адрес: улица Мира, д.3. Режим работы: пн-пт. С 10.00 до 14.00, 
тел. 89195293333 с июля по октябрь 2019 года признана ненадлежащей, 
не соответствующей пункту 4 части 3 статьи 5 Закона о рекламе. 

Согласно части 3 статьи 36 Закона о рекламе предписание о прекращении 
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе выдается на 
основании решения антимонопольного органа о признании рекламы ненадлежащей и должно содержать указание о прекращении ее распространения.

Однако, оснований для выдачи указанного предписания о прекращении 
нарушения законодательства РФ «О рекламе» не имелось, поскольку 
рекламодатель на момент рассмотрения  дела прекратил размещение сведений, 
содержащих недостоверную рекламу.
 В действиях ИП Горяшина Д.Н., как рекламодателя,  признано нарушение пункта 
4 части 3 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ 
«О рекламе», выразившегося в определении содержания ненадлежащей рекламы: "Самые низкие цены  в городе! У нас вы можете приобрести кованые изделия, памятники, таблички, венки, цветы, фотокерамику и многое другое. Предоставляет услуги по благоустройству  захоронений и установке памятников. Наш адрес: улица Мира, д.3. Режим работы: пн-пт. С 10.00 до 14.00, тел 89195293333», размещенную в периодических печатных изданиях (газетах) «НАРЬЯНА ВЫНДЕР» не соответствующей требованиям законодательства  Российской Федерации.
В соответствии с частью 1 статьи 14.3 КоАП РФ нарушение рекламодателем законодательства о рекламе, за исключением случаев, предусмотренных частями 2 - 6 настоящей статьи, частью 4 статьи 14.3.1, статьями 14.37, 14.38, 19.31 
настоящего Кодекса, - влечет наложение административного штрафа на граждан 
в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от четырех тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до 
пятисот тысяч рублей.

Согласно статье 2.4 КоАП РФ под должностным лицом следует понимать лицо, 
постоянно, временно или в соответствии со специальными полномочиями осуществляющее функции представителя власти, то есть наделенное в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся в служебной 
зависимости от него, а равно лицо, выполняющее организационно-распорядительные или административно-хозяйственные функции в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных организациях. Кроме того, согласно данной статье административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо 
ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей. Лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, совершившие административные правонарушения, несут административную ответственность как должностные лица, если настоящим Кодексом не установлено иное.
Таким образом, должностное лицо - индивидуальный предприниматель Горяшин Денис Николаевич, нарушив требования пункта 4 части 3 статьи 5 Закона о рекламе, выразившегося в определении содержания ненадлежащей рекламы 
в периодических печатных изданиях (газете) «НАРЬЯНА ВЫНДЕР» от 13.07.2019 № 70 (20844), от 16.07.2019 № 71 (20845), от 18.07.2019 № 72 (20846), от 20.07.2019 № 73 (20847), от 23.07.2019 № 74 (20848), от 25.07.2019 № 75 (20849), от 27.07.2019 № 76(20850), от 30.07.2019 № 77(20851), от 03.08.2019 № 79(20853), от 06.08.2019 № 80(20854), от 10.08.2019 № 82(20856), от 13.08.2019 № 83(20857), от 15.08.2019 № 84(20858), от 17.08.2019 № 85(20859), от 20.08.2019 № 86(20860), от 22.08.2019 № 87(20861), от 24.08.2019 № 88 (20862), от 27.08.2019 № 89(20863), от 29.08.2019 № 90(20864), от 03.09.2019 № 92(20866), от 05.09.2019 № 93(20867), от 07.09.2019 № 94(20868), от 10.09.2019 № 95(20869), от 12.09.2019 № 96(20870), от 17.09.2019 № 98 (20872), от 19.09.2019 № 99(20873), от 21.09.2019 № 100(20874), от 24.09.2019 № 101(20875), от  26.09.2019 № 102 (20876), от 28.09.2019 № 103(20877), от 01.10.2019№ 104(20878), от 19.10.2019 № 112(20886),»: "Самые низкие цены 
в городе! У нас вы можете приобрести кованые изделия, памятники, таблички, венки, цветы, фотокерамику и многое другое. Предоставляет услуги по благоустройству  захоронений и установке памятников. Наш адрес: улица Мира, д.3. Режим работы: пн-пт. 

с 10.00 до 14.00, тел 89195293333 совершило административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 14.3 КоАП РФ.
Место совершения нарушения: 166000, г. Нарьян-Мар, ул. Ленина, д. 25 «А»

Время совершения нарушения: 08.07.2019, 16.07.2019, 22.07.2019, 31.07.2019, 06.08.2019, 13.08.2019, 21,08.2019, 29.08.2019, 03.09.2019, 10.09.2019, 20.09.2019, 11.10.2019.

 Рассмотрение дела об административном правонарушении проходило по адресу: НАО, г. Нарьян-Мар, ул. им. А.П. Пырерко, д.15, в отсутствии должностного лица, 
уведомленного надлежащим образом (по средствам телефонной связи).
Объективная сторона выражается в нарушении требования пункта 4 части 3 статьи 5 Закона о рекламе, выразившегося в определении содержания ненадлежащей рекламы в периодических печатных изданиях (газете) «НАРЬЯНА ВЫНДЕР» 
от 13.07.2019 № 70 (20844), от 16.07.2019 № 71 (20845), 
от 18.07.2019 № 72 (20846), от 20.07.2019 № 73 (20847), от 23.07.2019 № 74 (20848), 
от 25.07.2019 № 75 (20849), от 27.07.2019 № 76(20850), от 30.07.2019 
№ 77(20851), от 03.08.2019 № 79(20853), от 06.08.2019 № 80(20854), от 10.08.2019 
№ 82(20856), от 13.08.2019 № 83(20857), от 15.08.2019 № 84(20858), от 17.08.2019 
№ 85(20859), от 20.08.2019 № 86(20860), от 22.08.2019 № 87(20861), от 24.08.2019 № 88 (20862), от 27.08.2019 № 89(20863), от 29.08.2019 № 90(20864), от 03.09.2019 № 92(20866), от 05.09.2019 № 93(20867), от 07.09.2019 № 94(20868), от 10.09.2019 № 95(20869), 
от 12.09.2019 № 96(20870), от 17.09.2019 № 98 (20872), от 19.09.2019 № 99(20873), 
от 21.09.2019 № 100(20874), от 24.09.2019 № 101(20875), 
от  26.09.2019 № 102 (20876), от 28.09.2019 № 103(20877), от 01.10.2019
№ 104(20878), от 19.10.2019 № 112 (20886), "Самые низкие цены в городе! У нас вы можете приобрести кованые изделия, памятники, таблички, венки, цветы, фотокерамику и многое другое. Предоставляет услуги по благоустройству  захоронений и установке памятников. Наш адрес: улица Мира, д.3. Режим работы: пн-пт. с 10.00 до 14.00, 
тел 89195293333».
Субъективная сторона характеризуется в форме неосторожности.

Субъектом административного правонарушения является Горяшин Д.Н., как 
должностное лицо, совершившее действия, повлекшие за собой нарушение Закона о 
рекламе.
Оценивая собранные по делу доказательства, считаю, действия лица  верно 
квалифицированными по части 1 статьи 14.3 КоАП РФ как «Нарушение 
рекламодателем, рекламопроизводителем или рекламораспространителем 
законодательства о рекламе, за исключением случаев, предусмотренных частями 2 - 6 
настоящей статьи, частью 4 статьи 14.3.1, статьями 14.37, 14.38, 19.31 настоящего 
Кодекса».

Согласно части 2 статьи 4.1 КоАП РФ при назначении административного наказания физическому лицу учитываются характер совершенного им административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.

Решая вопрос о виде и размере административного наказания, учитывается 
характер совершенного правонарушения, форма вины нарушителя, отягчающие и 
смягчающие обстоятельства.

Поэтому, исходя из характера нарушения, роли нарушителя в его совершении, 
оснований для применения статьи 2.9 КоАП РФ не усматриваю.

В соответствии со статьей 4.2, 4.3 КоАП РФ смягчающих и отягчающих вину 
обстоятельств не установлено.

На основании вышеизложенного, административное наказание должно быть 
установлено в пределах санкций части 1 статьи 14.3 КоАП РФ. 
Вместе с тем, при составлении протокола по делу об административном 
правонарушении индивидуальный предприниматель на основании письменных 
объяснений просил учесть смягчающие обстоятельства, что данное правонарушение 
совершено впервые и не имело умысла. Согласно реестра 
Согласно ч. 1 ст. 3.4 КоАП РФ предупреждение - мера административного 
наказания, выраженная в официальном порицании физического или юридического лица. 
Предупреждение выносится в письменной форме.  Предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия 
(памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности 
государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, 
а также при отсутствии имущественного ущерба (ч. 2). В случаях, если назначение 
административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено 
соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа может быть заменено являющимся субъектами малого и 
среднего предпринимательства лицу, осуществляющему предпринимательскую 
деятельность без образования юридического лица, или юридическому лицу, а также их 
работникам на предупреждение в соответствии со статьей 4.1.1 настоящего Кодекса (ч. 3). 

Индивидуальный предприниматель впервые совершил нарушение рекламного 
законодательства, иного материалы дела не содержат. Материалы, свидетельствующие 
о причинении имущественного ущерба либо вреда жизни и здоровью людей, объектам 
животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия 
народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных 
ситуаций природного и техногенного характера, отсутствуют.

С учетом того, что ИП является субъектом малого и среднего предпринимательства, (что подтверждается листом записи Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, основной государственный регистрационный номер (ОГРНИП) 319290100021448), а также при наличии обстоятельств, установленных частью 2 статьи 3.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях 
административное наказание в виде административного штрафа, предусмотренное частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, подлежит замене на предупреждение.

Применение предупреждения влечет для нарушителя соответствующие правовые последствия. Лицо, которому назначено предупреждение, считается подвергнутым 
данному наказанию в течение одного года со дня окончания исполнения постановления о назначении предупреждения. Если в течение года такое лицо совершит новое 
административное правонарушение, то к нему может быть применено более строгое 
административное наказание.
На основании вышеизложенного, руководствуясь статьями 14.3, 23.48, 29.9 КоАП РФ,
ПОСТАНОВИЛ:

Признать должностное лицо –  индивидуального предпринимателя Горяшина Дениса Николаевича (Число, месяц, год рождения: 11.01.1978; Место рождения: 
город Архангельск, Гражданство: Российская Федерация; Адрес регистрации: пос. 
Искателей ул. Ардалина, дом 10, кв. 5. Сведения о документе, удостоверяющем личность: паспорт: 11 08 626882, выдан 16.09.2018 г. Отделом УФМС России по Архангельской 
области г. Котлас) виновным в совершении административного правонарушения, 
предусмотренного частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях.
2. Вынести должностному лицу – индивидуальному предпринимателю 
Горяшину Денису Николаевичу предупреждение.
В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ постановление по делу об административном правонарушении может быть  обжаловано в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу, либо в суд по месту 
рассмотрения дела в течение 10 дней со дня его вручения или получения копии 
постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об административном правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного для обжалования постановления по делу об административном правонарушении, если 
указанное постановление  не было обжаловано или опротестовано. 

Руководитель Управления 
                  
                                                           И.В. Белоконь


